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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Budakeszi Város Önkormányzatának Polgármestere, dr. Csutoráné dr. Győri 
Ottilia levélben kereste meg Önkormányzatunkat azzal a kéréssel, hogy 
csatlakozzunk az Európai Unió illetékes szervei előtti tiltakozó akciójukhoz. 
 
Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatban döntött 
arról, hogy tiltakozik az Európai Uniós Kohéziós Alapból nyújtandó 
támogatások egy részének felfüggesztése ellen. A testületi határozatot, valamint 
az elfogadott tiltakozó levelet az előterjesztés 1. és 2. melléklete tartalmazza. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat támogatásával 
járuljon hozzá a tiltakozó akcióban történő részvételhez.  



 

 

Határozati javaslat 
 

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2012. (IV.26.) határozata  

EU-s támogatások felfüggesztése ellen indított 
 tiltakozó akcióhoz történő csatlakozásról 

 
 
 
Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 
megtárgyalta és a következő határozatot hozta: 
 

1. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik az 
Európai Uniós Kohéziós Alapból kapható támogatások egy részének 
felfüggesztése ellen indított tiltakozó akcióhoz. 

2. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja a kezdeményezéshez történő 
csatlakozás szövegét, melyet – szükség szerint több nyelvre lefordítva – 
a lehetséges fórumokon, valamint a helyben szokásos módon közzétesz. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a magyar és 
külföldi települések önkormányzataival tartson e körben egyeztetést, 
melynek eredményét közös vélemény formájában juttassák el az 
illetékes szaktárca vezetőjének 

 
Felelős: nyilatkozat továbbításáért:  
   Polgármester 
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1. melléklet a …/2012.(IV.26.) határozathoz 

 
TILTAKOZÁS 

 
 Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai, akik napi kapcsolatban 
vagyunk településünk lakosságával és mindennapi életünk során szembesülünk gondjaival, 
tiltakozunk az ellen, hogy a takarékossági intézkedések miatt már létfenntartási 
problémákkal küzdő magyar lakosságot még a kohéziós alapok egy részének megvonásával 
is sújtsák! 
 
 A magyar lakosság jelenleg kétszeres nyomás alatt áll. A hiánycél tartása miatt 
szigorú intézkedések meghozatalára már sor került. Ezzel egy időben a jövőbeni, feltételezett 
hiánycél túllépés miatt már a fejlesztési lehetőségektől is elzárják a magyar lakosságot, 
tovább rontva a gazdasági növekedés beindításának esélyét. Ez ellentétes az Európai Unió 
alapvető céljaival, érdekeivel, valamint az Alapokmányában foglaltakkal. 
 
 Szeretnénk Európa minden önkormányzati vezetőjét arra kérni, hogy tanúsítson 
szolidaritást a magyar lakossággal, amely eddigi történelme során – ha lehetősége adódott – 
szolidáris volt más európai népekkel. 
 
 Az Európai Unió gazdasági felemelkedése – mint közös cél – nem valósítható meg a 
tagországok lakosságának oktalan büntetése árán. Különösen akkor, ha az adott ország 
kormánya minden ésszerű intézkedést megtesz az Uniós direktívák betartása érdekében. 
 
Ózd, 2012. április 26. 
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 Képviselő    Képviselő     Képviselő  
 
 
 Tóth Pál   Turiné Orosz Margit  Vitális István 
 Képviselő    Képviselő     Képviselő  


